

PROJEKT MEGNEVEZÉSE:

GINOP-1.2.2-16 - Mikro-, kis- és középvállalkozások kapacitásbővítő beruházásainak támogatása

Uniós támogatás - GINOP-1.2.2-16-2017-00528 - Kapacitásbővítő beruházás a VIRA - FÉM Kft.-nél

PROJEKT LEÍRÁSA:

Cégünk 2012-ben alakult, megalakulásunk óta forgácsolási munkákat végzünk.

A fejlesztéssel kapcsolatos legfőbb célunk a meglévő piacokon a magasabb feldolgozottságú termékek értékesítése a kapacitás bővítésével pedig a szállítási készség növelése. Piacainkon a meglévő jó kapcsolatok miatt további piacbővítésre van lehetőség. Meglévő gépparkunk állandó fejlesztésre szorul, a pályázandó gép segítségével lehetőségünk lett új piacok felé nyitni és megfelelni a piacon lévő mennyiségi és minőségi igényeknek.

Cégünk a technológiai fejlesztések révén jelentős hozzáadott értéket teremt, és ezáltal exportnövekedési potenciállal rendelkezik. Export bővülést segíti a jelen beruházás is, az új igényeket, illetve a meglévő piacot is jobb minőségben tudjuk kiszolgálni. A projekt egyértelműen a vállalkozás fejlődését, a gazdaságban betöltött szerepének, piaci pozíciójának erősítését szolgálja, hiszen az árbevétel további növeléséhez a gépparkunk folyamatos bővítése, az alkalmazott gyártás technológia folyamatos javítása vezetett az eddigiekben is.

A nyertes projekt eredménye a HURCO VMX 42i CNC Megmunkáló-központ, melynek köszönhetően jobb minőségben, illetve gyorsabban leszünk képesek a vevői igények kielégítésére, valamint közvetlenül 3D felületek marására is lehetőségünk nyílik. A beszerzés növeli erőforrás hatékonyságunkat is a gyártástámogató vezérlő révén.

A minőség és a határidő is kézben tarthatóvá válik. Ezáltal többet jobb minőségben tudunk termelni. A vállalkozás beszállítói státusza megerősödik, a géppark technikai színvonala emelkedik. A modern eszköz kevesebb energia mellett képesek ugyanannyit termelni, illetve a termékek minősége javul, így azok jobb egységáron értékesíthetők, azaz a hozzáadott érték is emelkedik. A nagyobb pontosság és a kevés meghibásodás biztonságosabbá teszi termelésünket, miközben kevesebb selejt. A gép sokrétű funkciói a kis és közepes széria gyártását is lehetővé teszik. Ezen előnyök lehetővé teszik cégünknek az erősödő konkurenciaharcban kiemelkedő kedvezőbb árak kiejánlását.

KEDVEZMÉNYEZETT NEVE:	VIRA - FÉM Forgácsoló Korlátolt Felelősségű Társaság
MEGVALÓSULÁSI HELYSZÍN:	9025 Győr, Csipkegyári u. 6.
A SZERZŐDÖTT TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:	17.219.993 Ft
A BESZERZETT ESZKÖZ TÍPUSA:	HURCO VMX 42i
TÁMOGATÁS MÉRTÉKE (%)	45%
PROJEKT KEZDETE:	2017.07.10.
PROJEKT LEZÁRULT:	2017.12.10.
KÖZREMŰKÖDŐ SZERVEZET:	Nemzetgazdasági Minisztérium - Gazdaságfejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság